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Ata da reunião ordinária realizada aos 23 dias do mês de Fevereiro de 

2017, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 

Bonita MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado 

o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 

a presença de 08 (oito)vereadores, estando ausente o vereador Luis 

Ricardo, que justificou sua ausência. Havendo quórum regimental e após 

uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a 

leitura da ata da reunião ordinária do dia 13 de Fevereiro 2017, sendo 

aprovada por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia e não havendo 

projetos em pauta, passou-se então a leitura das indicações. Procedeu-se 

a leitura da Indicação nº01/2017 de iniciativa do vereador Altair Elias, 

que solicita a instalação de uma agência dos Correios no Distrito de São 

Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis, com a palavra o autor da indicação 

ressalta a necessidade e pede o apoio de todos, estando em discussão, os 

demais vereadores enfatizam a necessidade do Distrito e apoiam a 

indicação, onde estando em votação foi aprovada por todos. Seguindo foi 

feita a leitura da indicação nº02/2017 de iniciativa do vereador Altair 

Elias, que solicita providências e manutenções no posto odontológico de 

São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis. Com a palavra o autor da 

indicação relata que esteve pessoalmente com prefeito, que o relatou já 

ter conhecimento do fato e já está tomando as devidas providências, mas 

solicita apoio de todos. Com as manifestações de todos e estando em votação 

a indicação foi aprovada. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura da 

Indicação nº01/2017 de iniciativa do vereador Evaldo de Oliveira, que 

solicita providências cabíveis junto a empresa de telefonia pública para 

que sejam feitos reparos nos aparelhos telefônicos dos orelhões do 

Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis. Com a palavra o 

autor da indicação enfatiza a necessidade também da telefonia pública, 

além da móvel, que as vezes não tem um bom funcionamento, destacando assim 

esta necessidade. Com o apoio dos demais vereadores a indicação foi 

aprovada. Na sequência foi realizada a leitura da indicação nº02/2017, de 

autoria e iniciativa do vereador Evaldo de Oliveira, que solicita do 

Executivo e departamento de obras municipais, providências e manutenções 

na ponte situada na região da Capetinga, próxima a fazenda do Roberto do 

Chiquinho Faria, onde com a palavra o autor da indicação relata a 

necessidade da mesma, a qual é de extrema necessidade aos moradores 

daquela região para o trafego em geral além de ser rota de escoamento de 

produção. Com as parabenizações e apoio de todos a indicação foi aprovada. 

Com a palavra o presidente relata também que levou ao conhecimento do 

senhor prefeito, problemas com um mata-burros da região do Mato-Seco, o 

qual prometeu providências imediatas. Seguindo a ordem passou-se então a 

apresentação  quadrimestral dos relatórios da Saúde do ano de 2016, onde 

estiveram presentes as senhoras Telma Secretária de Saúde Municipal e a 

senhora Rosana Vinguenbah, que explicou que serão passados os 3 relatórios 

de 2016, então fará uma explanação e estará a disposição se houver dúvidas. 

Iniciando a apresentação a senhora Rosana diz ser esta uma exigência em 

acordo com a lei, analisa e compara os quadros demonstrativos constantes 

nos relatórios juntamente com os vereadores, onde enfatiza que grande  
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parte dos procedimentos realizados são custeados pelo próprio município, 

pois o que vem da União não supre a necessidade real do município. Relata 

também que grande maioria das receitas recebidas não podem ser usadas com 

materiais permanentes, então quando há a necessidade de materiais para 

manutenções como nos consultórios e outros, são feitos com verbas próprias 

do município, tendo então dificuldades para destinação à estas obras. 

Foram explicados detalhadamente cada quadrimestre, sempre ponto a ponto, 

finalizando a apresentação foram esclarecidas todas dúvidas relacionadas 

aos relatórios. Na oportunidade a secretária de Saúde Telma ainda relatou 

que sobre a febre amarela o município já imunizou quase 100% da população, 

e que toda equipe de saúde não está medindo esforços para alcançar o maior 

numero de pessoas que necessitam da vacinação. Foi levantado ainda a 

questão da Santa Casa de Piumhi e de Passos, que estão em estado de 

calamidade, onde foi esclarecido que já estão tomando algumas providências 

para reestruturá-los, mas depende também da colaboração dos municípios de 

toda região que necessitam dos mesmos. Foram levantadas várias questões 

relacionadas a saúde, sempre sendo esclarecidas pela secretária Telma, 

servidora Rosana e pela vice-prefeita Álea que contribuiu enfatizando que 

já neste início de mandato obtiveram uma redução de gastos com relação a 

combustível e plantões médicos. Com a palavra o vereador Marlon enfatiza 

a importância da prevenção, da orientação à população, e implantação de 

programas voltados a população idosa e obesos citando vários itens, sendo 

ainda apoiado pela secretária de saúde a qual o parabeniza pela atenção 

e sugestões. Finalizando todos vereadores agradecem pela atenção e 

esclarecimentos prestados e desejam uma boa administração. Passando aos 

assuntos da comunidade, o vereador Altair parabeniza a nova administração, 

pois já realizaram vários reparos e manutenções, que estavam pendentes no 

Distrito, e ressalta ainda que não foram trocadas as lâmpadas do campo de 

futebol e solicita também mais apoio na área de esportes, e deixa seus 

agradecimentos aos demais vereadores por apoiarem suas indicações. Com a 

palavra o vereador Evaldo também agradece o apoio de todos em suas 

indicações. O vereador Marlon relata ter conhecimento da queda de parte 

do muro do cemitério Municipal, então solicita a devida atenção, e deseja 

um bom carnaval a todos. Após as considerações finais de todos e não 

havendo mais assuntos o presidente declara encerrada a sessão. Nada mais 

a constar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e 

aprovada será assinada por que é de direito. 

_______________________________________________________________ 

 

 


